
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.
Управління використання ПЕР, енергозбереження та екології.
2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.
Послуги у сфері містобудування (Розробка проектів обґрунтування встановлення 
санітарно-захисних зон та їх погодження, інвентаризації та обґрунтовуючих 
матеріалів для отримання дозволів на викиди (UA-P-2023-11-06-006723-b)).
3. Обґрунтування обсягів закупівлі.
Відповідно до статі 11 Закону України від 16.10.1992 № 2707-XI «Про охорону 
атмосферного повітря» викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами можуть здійснюватися тільки після отримання 
Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, який видається 
територіальним органом спеціально уповноваженого центрального органу 
виконавчої влади з питань екології та природних ресурсів за погодженням із 
територіальним органом спеціально уповноваженого центрального органу 
виконавчої влади з питань охорони здоров'я. В випадку, якщо нормативна 
санітарно-захисна зона об’єктів порушена, процедура отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин повинна включати встановлення розміру 
санітарно-захисної зони підприємства із врахуванням фактичних відстаней до 
житлової та/або прирівняної до неї забудови. 
Відповідно до п.5. постанови КМУ від 13 березня 2002 р. № 302 дозвіл на викиди 
видається суб’єкту господарювання після отримання висновку з оцінки впливу 
на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, 
яка відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає 
оцінці впливу на довкілля та визначає екологічні умови її провадження.
4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, нормативні документи.
Для отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами викиду підприємства необхідно проведення інвентаризації джерел 
викидів з розробленням відповідного звіту, встановлення розміру санітарно-
захисної зони, отримання висновку на довкілля та розроблення обгрунтовуючих 
матеріалів щодо дозволених викидів в атмосферне повітря. Розроблені матеріали 
повинні в повній мірі відповідати фактичному стану експлуатації об’єктів 
Товариства та вимогам санітарного законодавства.



5. Обґрунтування очікуваної вартості.
Очікувана вартість предмету закупівлі сформована на підставі Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої 
наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275, нормативно-правових актів ТОВ 
«Оператор ГТС України» та становить 24 819 999,60 грн. з ПДВ (20 683 333,00 
грн. без ПДВ).
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